
Slavnosti Vodního království Hodonín 
 
Vodní království Hodonín bylo založeno 19. července 2008, u příležitosti 780. výročí 
města. 
Při této příležitosti vznikla snaha navázat na bohatou historii královského města. 
Řeka Morava, která městu přinášela obživu i ochranu, se stala hlavním motivem při 
založení Vodního království. Cílem bylo vytvořit nový kulturní projekt, rozšířit nabídku 
cestovního ruchu, podpořit budoucí aktivity na Baťově kanálu a zábavnou formou si 
připomenout historii a život našich předků. Inspirací se stalo Valašské království, 
Jihočeské pohádkové království a další pohádkové říše u nás. Jako každé správné 
království má i Vodní království Hodonín svou královnu Blanku I., královskou radu, 
purkmistra s konšeli, rytířskou družinu a šaška.  
 
3. summit slavností 
Slavnosti Vodního království Hodonín se od svého založení uskutečnily již potřetí. 
Součástí letošních slavností dne 17. července 2010 byl 3. summit pohádkových a 
zážitkových regionů. Kromě zástupců pohádkových a zážitkových regionů z celé 
České republiky se summitu zúčastnili i zástupci pohádkových regionů ze Slovenska, 
Rakouska, Polska a Itálie z partnerských měst města Hodonína. Jihomoravský kraj a 
Vodní království Hodonín se tak stali hostiteli pohádkového setkání nadregionálního 
významu. 
 
PM spolupracuje 
Letošní slavnosti proběhly v areálu u ramene řeky Moravy a Masarykova muzea 
Hodonín. Tento prostor nabízel projektu Vodního království mnoho možností pro jeho 
využití. Kromě atrakcí a zábavy pro děti, byly na Slavnostech připraveny „Summitové 
hry“, do kterých se zapojili účastníci summitu spolu s návštěvníky a zástupci 
královské rady Vodního království Hodonín. Garanty Pohádkové říše Vodního 
království byly opět známé osobnosti kulturního života – Jan Čenský, Jan Šťastný a 
Yvetta Blanarovičová. Součástí pohádkové říše Vodního království byla i Královská 
zvířecí farma ze ZOO Hodonín. PM pravidelně spolupracuje se zástupci Města 
Hodonín na přípravě této akce. 
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